

# Construma Kert ötödször

**A Construma Kert kertészeti kiállítás ötödik alkalommal volt a Construma kiállítási csokor része. A kerttervezés, kertépítés, kertkultúra tavaszi nagy seregszemléje a leglátogatottabb tavaszi kertépítészeti kiállítás hazánkban.**



▲ A nyolcadik Magyar Kertépítő Verseny díjait Kosztka Ernő, a Magyar Kertépítők Országos Szövetségének (MAKEOSZ) elnöke és Szabó József, a Főkert Nonprofit Zrt. igazgatója adta át

Lipcsey György, a Magyar Turizmus Zrt. agrármarketingért felelős vezérigazgató-helyettese a kiállítás megnyitóján hangsúlyozta, hogy a díszkertészet az agrárgazdaság nemzetgazdasági szempontból is komoly jelentőségű ágazata. Örvedetes, hogy elindult a munka a szakmai szervezetekkel, annak érdekében, hogy a Magyar Turizmus Zrt. hatékonyan népszerűsítse a dísznövényágazat termékeit. Immár 30 szakmai szervezet írta alá azt a kódexet, ami az együttműködés alapjait rögzíti. Ennek alapján támogatták az idei IPM Essen kiállításon a hazai díszkertészek megjelenését, illetve a Construma Kert kiállításán is segítették a sikeres szereplésüket.



▲ Lipcsey György fontosnak tartja a szakmai szervezetek együttműködését

A vezérigazgató-helyettes felhívta a figyelmet, hogy április 22-én fél évig nyitva tartó díszkertészeti kiállítás nyílik Törökországban, Antalyában 40 ország, köztük hazánk részvételével. Reményeink szerint a kiállítás jó alkalom lesz a nemzetközi kereskedelmi kapcsolatok kiszélesítésére.

A Construma Kert stratégiai partnere, társszervezője a Magyar Díszkertészek Szövetsége. Elnöke, Orlóci László köszönetet mondott a kiállítás szervezőinek, hogy lehetővé tették a dísznövényágazat megjelenését, így a hazai díszkertész szakma ismét megmutathatja, hogy létezik, kiváló minőségű termékeket kínál.

A Magyar Díszkertészek Szövetségének tagjai 120 négy-

zetméteres közösségi standon jelentek meg. A növényeket a Feldhoffer Kft., a Zsohár Kertészet, a Varga Márton SZKI, illetve a Profi Partner tagjai szállították, a stand építését a MAKEOSZ vállalta magára. A szövetség „szárnyai” alatt jött létre a gyerekeket megszólító Szamóca Kiskertész Tanoda Mesekert kiállítóhelye.

A korábbi években megszokotthoz képest jóval kevesebb forrásból szerényebb, de színvonalas, látványos bemutató született.

A Magyar Kertépítők Országos Szövetsége (MAKEOSZ) már a kiállítás indulása óta minden évben, közel 1500 négyzetméteren a Construmán mutatja be a Magyar Kertépítő Verseny és Show versenymunkáit. A közép-kelet-európai térségben egyedülálló szakmai esemény nagyban hozzájárul a legújabb kertépítési trendek megismertetéséhez, és a szakemberek, de a nagyközönség körében is egyaránt népszerű.

A nyolcadik Magyar Kertépítő Versenyre hat profi és



▲ Színvonalas kiállítással mutatkozott be a Magyar Kaktuszgyűjtők Országos Egyesülete



◀ A Prenor Kft. nemcsak a növényeit, hanem a kertépítést- és fenntartást kiszolgáló egyéb termékeit is népszerűsítette standján

